

市区3路段隐患整治 新增3545.08米隔离护栏

本报讯(记者 陈江涛 通讯员 张加鑫 文/图)近日,细心的群众会发现,在南安市区江北大道、府前大道、第三小学等3个路段,新增了一排长长的隔离护栏,道路标线及配套安全警示设施。

南安市城市管理局市政工程管理处工作人员告诉记者,他们根据今年中心市区道路交通安全隐患整治任务分解表和道路交通安全隐患点段现场办公会议的要求,组织对中心市区美林综合市场至李西村部(江北大道段)、府前大道(省道213线至江北大道)、福溪社区府前大道至江北大道(第三小学)路段等城市道路范围进行道路标线施工,路中隔离栏安装等道路交通安全设施施工,其中,3个路段新增隔离护栏共有3545.08米。

据悉,本次隐患整治工作主要分2个阶段实施,至2020年6月完成全路段反光警示柱、隐患路口爆闪警示灯、减速震荡线等近期临时警示设施设置



府前大道新设了隔离护栏。

工作。至2020年12月完成道路中隔离护栏、道路标线施划等施工。

在府前大道,记者看到路上标志标线崭新完整,新设的隔离护栏将2个

方向的车道分隔开来。

在美林综合市场附近,路过司机吴先生告诉记者,美林综合市场至李西村部路段整治前,路面标线不清,没

有隔离护栏和行车指示标志,车辆、行人随意横穿马路,存在交通隐患。

整治后,中心隔离护栏之间有了专门的车辆调转口,行人另有斑马线可以横穿,人车分离后,道路安全等级提高了。

记者看到,行人横穿路口均设立了U形管,其他车辆无法通行,斑马线前方均有“车让人”的提醒标语,而车辆调转路口则有掉头标志,路口还设有爆闪灯,车辆经过时远远就能看见,可提前减速慢行。

目前,3个路段隐患整治项目均已完工并投用。

南安市城市管理局提醒,广大司机朋友途经这些路段时,请自觉遵守道路交通法规,按照道路标线行驶,经过人行道斑马线“车让人”时,提前减速,礼让行人。也提醒广大市民过马路前,在确认没有车辆经过时,快速从斑马线位置通行,确保安全。

南安唯一! 乐峰湖内村砂糖橘大丰收 产量将突破10万公斤 预计产值近百万元

■本报记者 黄俊涛 李想
通讯员 李燕娜 文/图

连日来,乐峰镇湖内村砂糖橘采摘园游客如织。放眼看去,连片果树翠绿欲滴,橘红色的砂糖橘挂满枝头,冬阳照耀下,格外诱人。不少游客边采摘边品尝着果实,“甜”字不时回荡在果园里。

“今年,农场迎来大丰收,总产量将突破10万公斤,产值将近百万元。”对此,39岁的种植大户潘记再乐开了花。

潘记再告诉记者,他本来在一家工厂打工,每年收入仅几万元出头。在工厂里,结交了一个广西的朋友,并受邀到广西游玩。“当初得知,广西一亩砂糖橘产值可超过15万元,为了多赚点钱,便想着带点回来种看。”

2014年,潘记再在广州购买了20棵砂糖橘果苗回家种植。没想到经过培育发现,乐峰的气候和土壤适合种植砂糖橘。经过多年培育,潘记再先后累计投入90多万元,盘活70多亩田地,种植5000多株砂糖橘。

“上周开始,我们果园迎来了大丰收。在镇里推动下,每天都有近千人过来这里采摘砂糖橘。”潘记再告诉记者,几天下来,果园销售额突破7万元,平均每天销售额都超过1万元,家人都乐开了花。

22日,来自市区的黄先生带着家人早早来到现场。“真的很甜!这次我们一家人摘了20多斤,准备带回去送



近日,南安市乐峰镇湖内村的砂糖橘迎来丰收。图为游客在农场里自由采摘。

给亲朋好友。”

“现在每天都很忙,还有客户预定了很多,我们便邀请村里一些贫困户帮忙采摘,日薪130元左右。此外,平时生物防控病虫害时,也经常雇佣本地的村民参与,进行施肥灌溉除草。这几天为了防止果实过多将树枝折断,工人们都给果树搭上支架。”潘记再说。

潘记再说,通过流转土地,每年,他都要支付村民4万多元的田地租金。

下一步,他将继续增加果园面积,培育新品种,种植玉皇橘,带动村民共同富裕,实现乡村振兴。

乐峰镇乡村振兴服务中心主任林锋利告诉记者,2020年,这家砂糖橘农

场被南安市评为家庭农场示范基地、2020年农民田间学校,这也是南安市农业局唯一一家登记在册种植砂糖橘的家庭农场。

据悉,今年来,乐峰镇制定农业产业化发展考评,用以壮大村集体经济收入,增加村民收入。下一步,乐峰镇将继续以村为主体,大力开展土地流转。

南安市防范电信网络诈骗短视频有奖征集大赛 60个参赛作品进入筛选点赞阶段

本报讯(记者 李贵灵)昨日,南安市防范电信网络诈骗短视频有奖征集大赛结束作品征集,主办方共收到60个短视频作品。

接下来,主办方将对投稿的短视频进行筛选,视频经初步审核筛选通过后,除在微信展播部分视频外,还将按投稿顺序统一在“海丝商报”抖音号发布。届时,参赛者可以拉上亲朋好友前往抖音平台点赞。

收到的短视频中,不仅有发人深省的模拟诈骗过程,还有诙谐幽默的情景剧,有来自金融机构拍摄的协助抓捕买卖银行卡犯罪嫌疑人场景,还有来自警方拍摄的诈骗预警案例……

南安公安反诈专业队也投稿了《阿二的故事》。市民阿二投资理财,

不慎进入“杀猪盘”骗局,在美女的天陪聊下,被骗走钱财。

南安市公安局刑侦大队民警黄玮珂是视频主角。他告诉记者,去年已经备好脚本,因为工作忙一直没有着手拍摄。在本次活动中,公安机关不仅是主办方更是反诈宣传的主力军,所以立即向领导请示将这个想法付诸行动。“一直以来,公安机关都非常重视预防和打击电信网络诈骗。近两年诈骗警情较为突出,鉴于之前在疫情期间防疫‘闽南四句’宣传取得的成功经验,所以我萌生了拍摄一段短视频,以公安形象,用亲切诙谐的闽南话,向群众宣传反诈知识。”

金融机构作为银行卡监管部门,也积极投稿参赛。“110吗?我们这里有个人涉嫌买卖银行账户的,麻烦你们过来一下。”在南安农商银行吴秋婷投稿的参赛视频中,模拟了关于银行助力抓捕疑似买卖银行账户犯罪嫌疑人的场景。

“视频内容其实就是我们的工作内容,拍摄起来得心应手,一次就过了。反诈工作已融入日常工作中,成为习惯。”吴秋婷说,金融机构对于反诈宣传一直都极其重视,活动一开启,就发动大家积极参与。“我们作为银行工作人员,有义务助力反诈宣传。”

据主办方介绍,投稿的每个视频都体现了群众对防范电信网络诈骗的深刻认识,以及各个相关部门在预防和打击电信网络诈骗的坚定决心。

这些视频是否有你或者你亲友拍的呢?今天(24日)起,通过初步审核筛选的参赛视频将在“海丝商报”抖音号上进行

集赞。届时,点赞量前10名的作品将由评审评分,最后根据综合得分评出前10名,第一名将奖励价值6488元的华为HUAWEI P40 pro 5G(8G+256G)手机一部。另外,主办方还为视频点赞量前30名的参赛者精心准备了各种豪华礼物。还等什么呢?快关注“海丝商报”抖音号为自己喜欢的作品点赞吧。如有疑问,可拨打18959965257进行咨询。



海丝商报抖音号

“套路贷”,是对以非法占有为目的,假借民间借贷之名,诱使或迫使被害人签订“借贷”或变相“借贷”“抵押”“担保”等相关协议,通过虚增借贷金额、恶意制造违约、肆意认定违约、毁匿还款证据等方式形成虚假债权债务,并借助诉讼、仲裁、公证或者采用暴力、威胁以及其他手段非法占有被害人财物的相关违法犯罪活动的概括性称谓。实践中“套路贷”的常见犯罪手法和步骤主要有以下五方面:

- 1.设置诱饵,制造虚高的民间借贷假象
- 2.非法放贷方往往以“小额贷款公司”“投资公司”“咨询公司”“担保公司”“网络

“套路贷”的常见犯罪手法和步骤

假给付事实

非法放贷方按照虚高的“借贷”协议金额将资金转入借款人账户,制造“银行流水与合同金额一致”的表面证据,随后要求借款人在银行柜台将虚高部分取现再返还等各种手段将其中全部或者部分资金收回,借款人实际上并未取得或者完全取得“借贷”协议、银行流水上显示的钱款。

3.制造陷阱,故意制造违约陷阱或者肆意认定违约

非法放贷方以故意失联、电话故障、系统问题等多种手段,制造还款障碍,导致还款日借款人无法正常还款,故意造成借款人违约,或者通过肆意认定违约,以违约的名义强行要求借款人偿还虚假债务、收取高额滞纳金、手续费。

4.巧立名目,恶意垒高借款金额

当借款人无力偿还时,会被引诱去非法放贷方所属公司或者指定的关联公司、关联人员为借款人偿还“借款”,继而与借

款人签订金额更大的虚高“借贷”协议或相关协议,通过这种“转单平账”“以贷还贷”的手段“滚雪球式”不断垒高“债务”。

5.软硬兼施,滥用暴力手段非法“索债”

在借款人未偿还虚高“借款”的情况下,非法放贷方通过所谓的“谈判”“协商”“调解”以及滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等“软暴力”手段向借款人或者借款人的特定关系人索取非法债务。部分非法放贷方还会使用比如门口泼漆、撬门锁、尾随借款人等方式恐吓借款人,甚至采取暴力方式催逼借款人还款。

南安市处非办(宣)

莲花峰药厂:
明年将迎建厂50周年 逆势而上布局新渠道

■本报记者 黄睿超 文/图

走进位于南安市成功科技工业区的莲花峰药厂,一股特殊的药茶香扑鼻而来,令人神清气爽。福建省南安市莲花峰药厂是南安市能源工贸集团权属企业,主营莲花峰茶。明年,它将迎来建厂50周年。

历经近50年的发展,如今的莲花峰药厂已经成长为一家初具规模的现代化药品生产企业。走在南安大街小巷,随处可见莲花峰茶的绿色身影。疫情期间,这家老牌药企更是“火”了一把。接下来,他们将如何把这把“火”烧得更旺?莲花峰药厂厂长苏宝林透露,目前他们正计划引进新生产线,丰富产品种类。

营销新渠道 助力疫情防控

“莲花峰茶的历史最早可追溯到800年前。最早源于南宋时期,南安九日山莲花峰石亭寺主持‘净业’的传体之宝——中草药茶丸秘方。经众多著名老中医结合现代中药理论潜心组配,采取大自然中40多味原生中草药,运用现代先进的加工工艺精制而成的传统中成药。”苏宝林介绍。

今年来,在新冠肺炎疫情的影响下,健康成为消费者最为关注的话题。在上级相关部门的领导和支持下,莲花峰药厂凭借莲花峰茶特有功效,采取营销新渠道,携手厦门片仔癀宏仁医药、南安市医药有限责任公司举行医药产品推介会,通过在南安各医药门店设立莲花峰茶专柜和张贴广告等方式,加强莲花峰茶品牌宣传与推广,战略携手、精准布局,逆势而上,助力疫情防控,全年整体销量有所上升。

“此外,我们在南安部分公交站广告橱窗也铺设了广告,从不同渠道进行宣传推广。”苏宝林表示,在品牌推广上,莲花峰药厂也将创新方法,多渠道推广。

布局新产品 扩展线上渠道

“目前莲花峰茶主要销往广东、东南亚等地。由于广东地区天气较为湿热,容易上火,因而我们的产品在广东地区知名度很高。”苏宝林坦言,除了线下渠道,莲花峰药厂也想布局线上渠道,但现有的莲花峰茶等产品并不适合线上推广。“所以我们计划研发薄荷茶、红豆薏米茶等健康茶饮。”

“薄荷茶、红豆薏米茶更符合现代市场需求,作为养生茶产品,同时也更适合进行线上推广。”苏宝林说,为了丰富产品线,提升市场竞争力,目前,莲花峰药厂正进行车间改造升级,并计划引进2条生产线,研发新产品,丰富产品种类。

除此之外,莲花峰药厂还不断提升原有产品的生产工艺,通过开展药丸搓丸技能比赛,进一步提升员工生产技术技艺水平。



莲花峰药厂开展搓药丸比赛。

厦门会丰拍卖有限责任公司拍卖公告

受政府部门委托,我司定于2020年12月31日15:30在南安市公共资源交易中心一楼拍卖:兴泉铁路南安北站站前广场土地平整石方(约221100立方米)、土方(约273700立方米)工程项目,起拍价2333540元,保证金50万元。

保证金缴交截止时间:2020年12月30日17:00。保证金账户:厦门会丰拍卖有限责任公司;开户行:建设银行厦门湖滨南支行;账号:3510 1530 0010 5250 0202

竞买人资格:中华人民共和国境内注册并具有独立法人资格的单位或其他经济组织均可参加竞买,不接受自然人和联合体竞买。需提供银行征信证明。

电话:0592-2287900、13606938121

网址:www.willfine.cn